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Informacje o badaniu

Na początku grudnia 2019 roku Kantar zapytał Polaków o 

stosunek do niedawno przedstawionego przez Komisję 

Europejską projektu Zielony Ład dla Europy, mającego przyczynić 

się do zredukowania emisji dwutlenku węgla poprzez 

modernizację sektora energetycznego państw UE.

Badanie miało na celu zmierzyć gotowość badanych do poparcia 

projektu o neutralności klimatycznej, jak również dowiedzieć się, 

jak Polacy oceniają uczestnictwo polskiego rządu w debacie nad 

projektem. 
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Termin badania: 9 grudnia 2019 roku

Próba: ogólnopolska, reprezentatywna próba 800 

mieszkańców Polski, w wieku 15 i więcej lat

Technika: wywiady telefoniczne (CATI)

“Cytowanie, publiczne odtwarzanie, kopiowanie oraz wykorzystywanie 

w innej formie danych, informacji i opracowań zawartych w tej publikacji jest 

dozwolone pod warunkiem podania źródła: Kantar Polska

Polacy o Zielonym Ładzie dla Europy



Zdecydowana większość Polaków (81%) poparłaby plan Zielonego 

Ładu dla Europy. Przeciwnicy tego działania są w mniejszości,

stanowią 10% ogółu badanych. Podobną grupę stanowią osoby 

niezdecydowane.

Poparcie dla planu Zielony Ład dla Europy
Unia Europejska właśnie obraduje nad długofalowym planem walki z kryzysem klimatycznym. Plan przewiduje obniżenie emisji dwutlenku węgla,

inwestycje w infrastrukturę i energię odnawialną, a także tworzenie nowych miejsc pracy. Plan ten nazywa się Zielonym Ładem dla Europy. Czy

poparłby Pan/Pani plan Zielonego Ładu dla Europy?
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Polacy o Zielonym Ładzie dla Europy

Poparcie dla planu Zielony Ład dla Europy a cechy społeczno-demograficzne

Czy poparłby Pan/Pani plan Zielonego Ładu dla Europy?



Większość Polaków jest zgodna, że rząd powinien poprzeć plan zero 

emisji dwutlenku węgla do 2050 roku.

Co piąty Polak jest temu przeciwny. Warto zauważyć, że zdecydowani 

zwolennicy poparcia planu przeważają trzykrotnie nad przeciwnikami.

Poparcie polskiego rządu dla planu zera emisji do 2050 roku
Zdaniem naukowców, aby uniknąć katastrofalnych skutków zmiany klimatu, Europa musi ograniczyć emisje dwutlenku węgla do zera do 2050

roku. Niedawno Polska zablokowała przyjęcie tego celu. W tym tygodniu przywódcy Unii Europejskiej znów będą głosować w tej sprawie. Czy

zgadza się Pan/Pani, że polski rząd powinien przestać blokować i poprzeć plan zera emisji do 2050 roku?
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Poparcie polskiego rządu dla planu zera emisji a cechy społeczno-

demograficzne
Czy zgadza się Pan/Pani, że polski rząd powinien przestać blokować i poprzeć plan zera emisji do 2050 roku?
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Zapraszamy do kontaktu


